

同坐一条板凳 同聊一个话题

恒大主帅里皮与国足主帅佩兰上演“哥俩好”

本报综合消息 没想到这么快，国足主帅佩兰就与恒大主帅里皮有了“交集”。上周六，正在清远备战的国足与恒大预备队踢了一场热身赛，两位主教练在场边聊得兴起，上演气氛融洽的“哥俩好”一幕。

本场比赛是国足飞往迪拜与伊拉克队交手前的最后一场热身赛，教练组主要想通过比赛考察队员的状态。恒大预备队出战的基本是1993到1996年龄段球员，这拨球员也将参加今年足协组织的预备队联赛。最终，国足凭借武磊、杨旭、孙可的进球以及王永珀的两粒点球，以5:1胜出。

比比赛本身更让人关注的，是里皮的突然出现。据了解，与恒大预备队的比赛，早在此前就已经被安排进了国足本次集训的计划当中，但里皮的出现却是意外之事。3月1日下午，里皮带着几名助教一同来到清远恒大酒店。走向训练场时，“银狐”就遇到国足新帅佩兰，两人友好握手，相互问候，像是老朋友一样。

两队准备比赛的热身时间，里皮和佩兰干脆在场边坐在了一条板凳上，亲热

地聊了起来。两人的交流内容尽管保密，但不时抬起手对着场内指指点点的动作说明，所谈内容显然是针对国足，而且全程不需翻译协助。相反，在代理教练傅博面前，佩兰与队员反而没有任何交流。

里皮和佩兰到底谈了啥？据足协内部人士介绍，里皮并未给国足新帅多少建议，只是介绍了国足阵中恒大队员的情况。“毕竟佩兰现在是国足主帅，因此里皮更多谈的是自己的队员，让佩兰能够更了解。里皮是职业教练，他很清楚该说什么不该说什么。当然，里皮也谈了自己的一些执教感受，他给了法国人不少鼓励和信心。”

国足在恒大的地盘集训，又是与恒大预备队比赛，两人的见面或许只是礼节性的。不过，恒大的几名国脚在国家队占有相当重要的作用，如果佩兰能更好地了解他们的特点，对国足无疑会非常有益。从另一方面来说，佩兰能与里皮进行良好沟通，对将来国足的选人和集训肯定也会有帮助。当初，大牌的卡马乔就是不愿意交流，才造成了俱乐部与国家队抬杠的局面。

(关尹)



里皮(右一)与国足新帅佩兰(右二)坐在一条板凳上，观看国足热身。

2014年场地自行车世锦赛 中国选手钟天使再添一银

本报综合消息 当地时间3月1日，2014年场地自行车世锦赛上周六结束第4日的争夺，德国、澳大利亚和法国瓜分了三枚金牌。中国选手表现出色，钟天使和林俊红分别摘得女子争先赛的银牌和铜牌，加上首日她们合作拿下的团体争先赛银牌，中国已经拿到2银1铜，排在奖牌榜第九位。

女子争先赛，两位中国选手钟天使和林俊红凭借稳定的发挥挺进四强，半决赛林俊红不敌德国名将、伦敦奥运冠军沃格尔，钟天使战胜了英国的瓦尔尼什。最终的金牌争夺战还是沃格尔技高一筹，拿到银牌的钟天使也追平了郭爽创造的中国选手在该项赛事中的最好成绩。三四名争夺林俊红击败瓦尔尼什，收获一枚铜牌，中国香港选手李慧诗最终名列第八。

女子记分赛，澳大利亚选手艾米·库雷以38分夺冠，德国人斯蒂芬妮·波尔以35分屈居亚军，加拿大名将格莱瑟32分摘得铜牌。中国香港选手黄蕴瑶获得第11名。

男子全能的比赛决出了最终奖牌归属，法国人托马斯·布达特在六项中拿到两个第一，成功加冕桂冠，荷兰老将蒂姆·维尔特亚军，第三名是俄罗斯选手马纳科夫。

奖牌榜上，德国3金3银排第一，澳大利亚3金1银2铜名列次席，法国3金1铜第三。(新体)



资料图：钟天使

中华龙舟大赛海南万宁站 南海九江女队荣获“双冠王”

新华社海南万宁3月2日电 (记者张玉洁)3月2日正值农历二月初二，就在“二月二，龙抬头”这天，2014年中华龙舟大赛在海南最大的内湖泄海——万宁市港北港拉开序幕。广东南海九江队女队荣获“双冠王”。

在职业女子23人200米直道竞速决赛中，南海九江队一路领先，蝉联冠军。江苏武进和香港友谊队分获第二、第三名。而500米直道竞速依旧是南海九江队的天下，江苏武进和汕尾仁荣尾随其后。

职业男子23人200米直道竞速决赛

中，去年总决赛冠军广东顺德乐从队轻松夺冠，东莞麻涌队获得亚军，首次参加中华龙舟大赛的新华学院队获得第三名。男子500米直道则由东莞麻涌队夺得桂冠，顺德乐从和新华学院分获第二、第三。

大学生12人200米及500米直道竞速比赛中，天津师大收获女子两冠，北京大学包揽男子两金。

2014年中华龙舟大赛共设8站赛事，海南万宁站是第一站，也是赛事中唯一在海上比赛的一站。

门将曾诚受伤 国足急调大雷

本报综合消息 因为曾诚的意外受伤，此前未被征调的鲁能门将王大雷，3月1日晚已经赶到国足位于广东清远的驻地。据悉，昨天曾诚前往广州接受核磁共振检查，从目前情况来看，主力国门极有可能缺席3月5日与伊拉克队的亚洲杯预赛。

曾诚受伤发生在训练时，也就是新帅阿兰·佩兰第一次观看国足训练，当时在进行扑救训练时，曾诚面对队友的一脚劲射下地扑救，谁知球稍稍改变了方向，击中了曾诚的脚踝位置，曾诚倒地后感觉脚踝剧痛，出现了韧

带扭伤的症状。随后，国足队医对曾诚进行了简单诊治，并将他搀扶回了驻地。3月1日下午，恒大队医从广州赶来，与国足队医会诊后决定将曾诚送回广州接受进一步确诊。

鉴于曾诚的伤势，国足于3月1日上午和山东鲁能取得联系，紧急征调门将王大雷，大雷已于3月1日晚赶到广东向国足报到。此前，由于王大雷刚转会鲁能不久，鲁能又有联赛和亚冠的任务，俱乐部向国足申请大雷不参加此次集训，但突如其来的变化让大雷不得不重回国家队。

(许明)

青春风暴荡尽农心“悲”

□徐启峰

主将对决！各自没有退路的决战！强硬的拳头碰撞更坚硬的拳头！2月份的最后一天，第十五届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛大幕落下，在这场被誉为“中韩最强青年对决”的大决战中，中国3名、韩国2名天纵之才，前赴后继，殚精竭虑，在绞枰上展开激烈争斗，最终中国队主将时越狂澜于即倒，屠龙大胜，为中国队第三次捧得农心杯。

中韩对抗一直是近些年世界围棋大赛的主要格局，在经历过阵阵肆虐的韩流后，依靠年轻棋手批量崛起，中国队终于熬出天日，一扫韩流阴霾，逐步占据上风。2013年，世界6大棋战，国手们全部胜出，其势之强，前所未有。

然而在团体赛上，国手们却黯然无光，2013年所有团体赛冠军都被韩国棋手夺走。农心杯已经举行14届，国手们尽管也有两次夺冠的快意，但整体上讲，这是韩国队表演的舞台。尤其在主将位置，“铁闸”李昌镐的怒涛14连胜，李世石、崔哲瀚、朴廷桓等明星棋手间歇性闪耀，数次让人数占优的中国队无功而返，在造就韩国一个个擂台赛英雄的同时，留下国手们不堪回首的悲苦记忆。

此次国手出征农心杯，四大世界冠军范廷钰、陈耀烨、周睿羊、时越，外加擅长快棋的檀啸，组成一支梦幻之师。比赛的第一阶段四局棋，应氏杯冠军范廷钰打头阵，三连胜后折戟，取得开门红；第二阶段，春兰杯冠

军陈耀烨第二个出马，又是一波三连胜。至于日本棋手，又如定式般在最后阶段了无动静。

但是顺风顺水的前两个阶段，并不意味着冠军唾手可得，第三阶段却波澜陡起。中国队遣“雪刀浪子”檀啸上阵，挑落韩国围棋“皇帝”金志锡，请出主帅朴廷桓，形成“三英战吕布”之势，夺冠形势极乐观。然而，从军营走出的朴廷桓，似乎更多了一种军人的英武之气，在两盘早早陷入被动的棋局中，一边苦苦支撑，一边寻找对方破绽，发出致命一击，竟然两度翻盘，让檀啸、周睿羊吞下失利的苦果，乃至无心复盘。难道又一次中国棋手的“农心悲”，又将造就一段韩国主将的“铁血传奇”？主将对决，站在中国队最后一道防线上的，是有“场均一条龙”“杀力十九段”之称的时越。在这场双方都没退路的比赛中，两次死里逃生的朴廷桓早早取得优势，目数一直遥遥领先，时越则在步步退缩中悄然积蓄力量，为决定性的战役创造条件。步履轻快的朴廷桓似乎未有察觉，待时越拔刀屠龙时，才愕然发现自己竟然已入不归之途。133手，棋局戛然而止。时越将暴力美学演绎到极致，摧其锋于正锐，挽狂澜于即倒，为中国队捧得分量极重的农心杯。

中韩青年最强对决硝烟散尽，以韩国人坚韧刚烈的性格，肯定不会轻易让出霸权，以中国青年迎军的雄姿英发，自然不会丝毫相让，下一次的碰撞，会是怎样的结局？真是令人期待啊！